

---

## **В Республике Тыва двое несовершеннолетних молодых людей подозреваются в совершении убийства таксиста**

08 декабря 2015 года в правоохранительные органы Улуг-Хемского района поступило сообщение о безвестном исчезновении с 03 декабря 2015 года 38-летнего жителя города Шагонара, занимавшегося частным извозом. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям установлено, что к совершению преступления причастны двое несовершеннолетних жителей Улуг-Хемского района. По версии следствия 03 декабря 2015 года после 19 часов двое 16-летних подозреваемых вызвали такси, чтобы уехать из города Шагонара в село Ак-Дуруг. Водитель такси довез молодых людей только до окраины города, где подозреваемые затеяли ссору, в ходе которой один из несовершеннолетних произвел 2 выстрела из пистолета марки «ТТ» в область груди и живота потерпевшего. Мужчина от полученных телесных повреждений скончался на месте преступления. После этого подозреваемые выбросили тело потерпевшего в реку, а автомобиль продали за 1 200 рублей.

В настоящее время подозреваемые задержаны, судом по ходатайству следователя в отношении одного из несовершеннолетних подозреваемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, материалы о решении вопроса об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении другого подозреваемого находятся на рассмотрении суда. Расследование уголовного дела продолжается.

*18 Декабря 2015*

*Адрес страницы:* <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1001338>